новости бгату

Предвыборная встреча с кандидатом в депутаты В.Ф. Гигиным

20 февраля состоялась встреча трудового коллектива БГАТУ с кандидатом в депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь по Партизанскому избирательному округу №110 Гигиным Вадимом Францевичем.



Вадим Францевич представил основные направления своей предвыборной программы и дал исчерпывающие ответы на волнующие избирателей вопросы.

Разговор о повышении качества образования

15 февраля ректор БГАТУ Николай Романюк проинформировал членов ректората об итогах совещания Президента Республики Беларусь с представителями Республиканского совета ректоров, который проходил 13 февраля во Дворце Независимости. Речь шла о повышении качества образования. Были озвучены пять главных проблем – это вопросы востребованности и качества национального образования, распределения и отработки после обучения, ситуации с профессорско-преподавательскими кадрами, а также идеологической и воспитательной работы со студентами.

Вопросы правового воспитания студенческой молодёжи

15 февраля в БГАТУ в рамках диалоговой площадки «Закон и порядок» перед студентами третьего и четвёртого курсов выступили сотрудники Первомайского РУВД г.Минска. На встрече были затронуты основные вопросы правового воспитания студенческой молодёжи (необходимость соблюдения уголовного и административного законодательств Республики Беларусь). Для студентов был организован просмотр фильма «Исповедь» с последующим обсуждением.

День памяти воиновинтернационалистов

35 лет назад закончилась афганская война, ушла в прошлое и стала частью истории нашей страны. 15 февраля – памятная дата, день памяти погибших на той необъявленной войне. В этот день мы выражаем глубочайшую признательность и благодарность всем вернувшимся домой, тем, кто честно и мужественно выполнил свой воинский и гражданский долг.

Работники университета и студенческий актив ПО ОО «БРСМ» БГАТУ выразили глубокое уважение воинам-интернационалистам, работающим в



университете: специалисту по организации совета университета Богачёву Василию Дмитриевичу и доценту, кандидату исторических наук кафедры социально-гуманитарных дисциплин Крюковскому Владимиру Дмитриевичу.

Студенты факультета «Технический сервис в АПК» приняли участие в возложении цветов и митинге по случаю Дня памяти воинов-интернационалистов на острове Мужества и Скорби в Минске.

Научная стажировка

В рамках Соглашения о сотрудничестве в области науки, образования и дополнительного образования взрослых, заключённого между БГАТУ и АО «Центр международных программ» (Республика Казахстан), с 1 февраля в ИПК и ПК АПК началась реализация образовательной программы научной стажировки «Инновационные технологии в кормопроизводстве. Цифровизация и безопасность производства комбикормов» для доцента высшей школы «Технологии пищевых и перерабатывающих производств» НАО «Западно-Казахстанский аграрно-технический университет имени Жангир хана», обладателя Международной стипендии «Болашак» Байбатырова Т.А.